
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

     16 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16  листопада  під  головуванням  депутата  міської  ради
Ольги  Мороз  відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань щодо надання
одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  47  звернень  депутатів  міської  ради.  За  результатами
розгляду звернень погоджено надання допомоги 25 громадянам, відмовлено -
15 громадянам та направлено на доопрацювання 7 звернень.

16 листопада  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулось засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуто  7 проєктів  рішень  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської ради: про взяття гр. П*** на квартирний облік; про взяття гр. А*** на
облік для одержання кімнати у гуртожитку, який належить до комунальної
власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про  зняття
громадян  з  квартирного  обліку;  про  включення  у  позачергову  чергу
гр. П***; про внесення змін до квартирної справи гр. С***; про виключення
квартир  із  числа  службових;  про  затвердження  рішення  про  надання
службової квартири.

Разом  з  тим  розглянуто  клопотання  КП  “ЖЕО  №  2  ”КМР”  щодо
переоформлення особового рахунку на квартиру та заяву громадянина про
внесення змін до його квартирної справи. 

З розглянутих питань комісією прийняті відповідні рішення.

16  листопада заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун  та  начальник  Головного
управління  житлово-комунального  господарства  Віктор  Кухаренко  провели
виробничу нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств. 

Розглянуті  питання:  про  прибирання  закріплених,  прибудинкових  та
інших територій міста; про вивезення опалого листя; про підняття люків до
нормативної  висоти доріг;  про належну робота світлофорних об’єктів;  про
усунення ямковості дорожнього покриття.

За результатами наради було надано відповідні доручення.

16 листопада заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами-організаторами
КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання».
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Розглянуті  питання:  про  планування  та  організацію  проведення

інформаційної кампанії і  виховних годин у рамках Всеукраїнської кампанії
«16  днів  проти  насильства»;  про  дотримання  карантинних  вимог  під  час
проведення локальних змагань.

16 листопада начальник управління освіти Лариса Костенко провела
онлайн нараду з керівниками закладів освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про  організацію  харчування  учнів;  про  надання
статистичного звіту 1-ЗСО.

16 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки
та  керуючого  справами виконавчого  комітету  міської  ради  Світлани
Балакірєвої відбувся другий тур конкурсу “Посадовець року” за номінаціями
“Керівник року 2021” та “Спеціаліст року 2021”. 

Посадові особи перевіряли свої знання законодавства та вирішували
практичне  завдання  щодо  складання  ділового  документа.  У  номінації
“Керівник  року  2021”  продовжили  змагання 5 учасників.  У  номінації
“Спеціаліст року 2021” - 10 учасників.

16 листопада з робочим візитом до закладів освіти завітали міський
голова  Андрій  Райкович,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Сергій Колодяжний,  начальник управління освіти
Лариса  Костенко,  начальник  управління  капітального  будівництва  Сергій
Білокінь. 

Міський  голова  проінспектував  хід  проведення  ремонтних  робіт  на
харчоблоках КЗ “Навчально-виховне об’єднання № 25”, ЗОШ І-ІІІ ступенів,
природничо-математичний ліцей”,  центру позашкільного виховання “Ліра”,
КЗ  “Гірнича  гімназія  Міської  ради  міста  Кропивницького”,
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4.

Діалог влади з народом

16 листопада відбувся брифінг заступника міського голови з  питань
діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана. 

Мова йшла про Положення про порядок розміщення тимчасових споруд
для  провадження  підприємницької  діяльності  на  території  Кропивницької
міської  територіальної  громади  та  про  створення  сайту  “Діловий
Кропивницький онлайн (BusinessKrop-online)”.

16  листопада відбувся  брифінг  заступника  начальника  управління
молоді та спорту Катерини Черкасської. 

Мова йшла про святкові заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня
студента.  Святкування  відбуватиметься  під  знаком  активного  залучення
студентства  до  вакцинації від CОVID -19. За  особистої  підтримки  міського
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голови  Андрія  Райковича  для  молоді,  яка  цього  дня  отримає  щеплення,
готується частування кавою, чаєм, какао, солодощами.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира  Панченка  –  слайд-
презентацію «Майдан Гідності – нескоренні герої». Присутні  переглянули
відеоролики  подій  21  листопада  2013  року.  Хвилиною мовчання  присутні
вшанували  Героїв  Майдану,  загиблих  учасників  революції,  ім'я  котрим  -
Небесна Сотня;

№ 5 – експертну думку «Чи уважний ти для оточуючих?». Користувачі
брали  участь  у  експрес-спілкуванні  «Приємна  розмова»,  пройшли  тест
«Наскільки Ви толерантні?», попрацювали над вправою «Товариський суд»,
анкетою «Ваш рівень толерантності» та ознайомилися з пам’яткою «Модель
толерантності». З огляду викладки літератури «Книги, що кличуть до добра
та милосердя» школярі дізналися про книги, що підкажуть, як змінювати себе
та світ на краще; 

№ 12 – день толерантності «Добро в людських серцях». Впродовж дня
відбувалися  заходи:  акція  «Візьми  з  собою  частинку  гарного  настрою»,
перегляд  відеороликів  та  соціальної  реклами  про  доброту,  порозуміння,
fresh-спілкування «Ввічливе прохання, ввічлива відмова», експрес-тест «Чи
гарний  ти  співрозмовник».  Родзинкою  та  несподіванкою  цього  дня  була
хвилинка позитиву «Комплімент кожному».

16 листопада у літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-Карого
відбулася віртуальна виставка, присвячена працівникам радіо та телебачення
«Коли  об'єднує  слово».  В  експозиції  представлені  матеріали  про
письменників-земляків, які обрали своїм фахом теле- та радіожурналістику.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


